



Auzind spusele fetei, Marcel și-a dat seama cât de mult a greșit și s-a sfătuit cu mama sa să facă ceva să o ajute. A doua zi...

Mama mea v-a pregătit ceva bun. Sper să vă placă!

Bogdaprosti! Sigur o să ne placă! Dumnezeu vă va răsplăti pentru dragostea voastră!

Cea mai bună mâncare e cea pe care o ai...

Grafică: Gheorghe Strugaru, Suceava

CONCURS "Ce vrei să-ți faci ție altul, fă tu mai întâi."

Compuneți un eseu în care să povestiți fapte, întâmplări care să scoată în evidență cuvintele Sfântului Evanghelist Luca (6,31).

Primii 100 de copii care vor trimite acest eseu vor primi o carte surpriză!

Misiunea cea mai înaltă

Fiecare copil care vine în lumea aceasta este o minune, pe care o realizează Dumnezeu împreună cu părinții copilului. El vine pe lume mic și neajutorat, dar este chemat să ajungă „mare”, adică să crească și să se dezvolte fizic dar și spiritual, până la asemănarea cu Dumnezeu.

Copilul nu vine la întâmplare în această lume și nici nu trebuie să trăiască la întâmplare. El are o misiune precisă, cea mai înaltă dintre misiuni, și anume aceea de a se desăvârși, adică de a ajunge la nivelul sfințeniei pentru a ajuta și a influența în bine pe cei din jurul său și chiar lumea întreagă. Fiecare copil primește putere pentru aceasta încă de la Sfântul Botez și și-o întărește prin celelalte Sfinte Taine, prin rugăciune, prin învățare, prin ascultare și prin fapte bune.

Pentru împlinirea acestei înalte misiuni, Dumnezeu a înzestrat pe fiecare cu numeroase și diferite daruri: sănătate, inteligență, talente, credință, dragoste, înțelepciune, curaj și altele. Familia și bunăstarea materială sunt, de asemenea, daruri pe care le-au primit majoritatea copiilor și pentru care ar trebui să fie recunoscători.

Dumnezeu a rânduit felurite daruri oamenilor, pentru ca oamenii să aibă nevoie unii de alții și ajutându-se reciproc să sporească în iubire, pentru că fără iubire nimeni nu se poate mântui.

Dacă cel care are mai mult oferă din prisosul său celui care are mai puțin, se realizează unitatea și comuniunea dintre oameni, după cum este și firesc pentru creștini.

Sunt însă unii copii care nu sunt conștienți de *misiunea* lor. Ei au primit mari daruri în această viață, dar își bat joc de ele. De exemplu, mulți copii aruncă mâncarea pe care o primesc la școală, fac mofhuri acasă, au pretenții neîntemeiate, gândesc și trăiesc într-un mod cu totul egoist.

În același timp, alți copii n-au nici măcar o familie în care să primească o vorbă bună, n-au haine potrivite, n-au bani de rechizite și uneori nu au nici ce mânca. Toți acești copii orfani sau necăjiți sunt numiți de Mântuitorul Iisus Hristos „frații Lui mai mici” și El le va răsplăti la judecată tuturor celor care îi ajută.

Ținând cont de toate acestea, sfătuim pe fiecare copil să caute îndrumare, ajutor și căldură duhovnicească la slujitorii Bisericii, urmând poruncile lui Dumnezeu pentru a merge pe calea cea dreaptă și să-și folosească *darurile* primite (talantii) spre mântuirea sa și a celor din jurul său.



Prof. Irina Buta, Suceava